
          

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 8°SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22( VINTE E DOIS ) do mês de Maio  

de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, 

Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton 

Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; 

O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e presentes em 

Plenário, e, em seqüência com a palavra pediu que todos ficassem de pé para 

execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e  pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme 

Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e 

da matéria em pauta, matéria está como:PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

DE Nº06/2012;EMENTA:Concede reajuste na Tabela Salarial do Piso Municipal 

do Magistério para o Exercício de 2012, no Anexo III da Lei Municipal nº 

109/2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do 

Magistério  da Educação Básica ( PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, 

para cumprimento do Piso Nacional do Magistério em consonância com a Lei 

Federal 11.738/2008;após a leitura da matéria; O Sr. Presidente com a palavra 

abriu a parte de oratória na Tribuna da Casa e pediu que o Sr. 1º Secretário que 

fizesse a ordem dos inscritos para o 1º EXPEDIENTE ; 1º( Primeiro ) Orador o 

Sr. Contador MARCOS COSTAS,primeiramente saudou a todos os senhores 

Vereadores e cidadãos presentes, em seguida com o uso da palavra fez ênfases 

sobre a matéria em pauta, e, falou que não é pressa más sim uma obrigação legal 

de enviar a matéria para ser apreciada e votada pelos senhores Vereadores; e, em 

seqüência o mesmo relatou que esta no aguardo para receber a contabilidade da 

equipe de trabalho do Sr. Manoel de Jesus, para que possa saber das margens 

para se trabalhar e resolver também empenhos apagar e encerrou com uma boa 

noite a todos; a parte o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 

cumprimentou a todos e comentou que é a favor da matéria e que sempre votará a 

favor de projetos que vir para melhorar a qualidade de trabalho como também a 

remuneração seja de qualquer classe de Servidor do Município; e pela ordem o 2º 

( Segundo ) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou os 

presentes, e com o uso da palavra o mesmo relatou que é a favor da matéria, e 

que é de grande valia a aprovação deste Projeto, porque irá beneficiar uma classe 

de profissionais da Educação que são merecedores e encerrou suas palavra 

desejando um feliz recesso com muita paz e saúde a todos; e o 3º ( Terceiro) 

Vereador usar a Tribuna o Sr. LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, 

primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente,  Vereadores, Funcionários da 



Casa, Sr. Contador Marcos Costas, e , em seguida relatou que no momento 

Carnaubal vive em LUTO; e manifestou sua indignação pela forma que gerou a 

cassação do Ex- Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo e falou que vota a 

favor da Matéria em favor dos Profissionais da Educação e não em favor do 

Projeto enviando pela atual administração e encerrou com uma boa noite a todos; 

e, em seqüência o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES 

MARTINS BRAGA, saudou a todos os presentes, e com a palavra comentou 

que é muita salutar e louvável quando a população participa com suas presenças 

no Plenário da Câmara Municipal;em seguida relatou que a aprovação deste 

Projeto é de grande importância, porque irá beneficiar uma Classe 

Merecedora,dedicada e que merece ser valorizada cada vez mais, que são os 

Profissionais da Educação de nosso Município como também de todo o País, e , 

em seguida pediu encarecidamente que na medida do possível o Sr. Contador 

Marcos Costas que se houver a possibilidade de ser pago retroativo de Janeiro até 

o mês de maio, isto é, na folha do mês de junho que fizesse o pagamento integral 

; logo após, parabenizou a todos os senhores Edis pelo ótimo comportamento 

democrático neste primeiro período legislativo e desejou um feliz recesso e que 

Deus possa conduzir a todos na santa paz e que seja uma eleição com democracia 

e que cada um defenda suas ideologias com transparência e responsabilidade; em 

seguida parabenizou o trabalho feito pelo Ex-Prefeito Raimundo Chaves e pelo 

atendimento aos seus projetos e indicações, o qual o Sr. Vereador relatou : 

Estrada asfáltica Carnaubal limitando-se com o Estado vizinho ( PIAUÍ) e 

também pavimentação asfáltica na AV. São Vicente e como outras; e falou ,o 

homem que tem consciência, ele não só pede más sim agradece e encerrou com 

uma boa noite a todos; e pela ordem o 5º ( Quinto ) Vereador a usar a Tribuna o 

Sr. JOSÉ CORREIA LEITE,saudou a todos os presentes em Plenário da Casa 

Legislativa, e com ouso da palavra o mesmo fez explanações sobre a matéria em 

pauta, e, defendeu a palavras do Sr. Contador Marcos Costas, e comentou que 

numa mudança repentina de administração todos tem que ter paciência para 

voltar funcionar em ordem; em seguida fez comentários e explicações sobre a 

cassação do mandato do Sr. Ex- Prefeito Raimundo Chaves, o qual se deu pela 

direção do Partido PPS que entrou com o referido processo por infidelidade 

partidária; e em seqüência parabenizou o Sr. Ex- Prefeito Raimundo Chaves por 

ter sido um ótimo administrador para Carnaubal e também um conciliador com 

um bom elo com os Vereadores da oposição; e encerrou suas palavras pedindo 

encarecidamente ao Sr. Contador Marcos Costas que na medida do possível fosse 

pago o retroativo de Janeiro até o mês de Maio aos Profissionais  da Educação 

conforme as disponibilidades do FUNDEB e desejou uma boa noite a todos; 

aparte o Sr. Presidente com  a palavra deu um intervalo de 15 ( QUINZE ) 

minutos para as Comissões Conjuntas: Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos, e Educação, Saúde e Assistência Social, o qual, todas reuniram-se e 

apreciaram e deram o voto Favorável ao PROJETO DE LEI  DO 

EXECUTIVODE Nº06/2012;após o parecer das Comissões, o Sr. Presidente 

convocou o 2º EXPEDIENTE, o Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga 

com a palavra comunicou não houve orador inscritos para o 2º EXPEDIENTE, 

em seqüência o Sr. Presidente colocou a matéria na ORDEM DO DIA; onde foi 



votada e aprovada a seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

Nº06/2012;EMENTA:Concede reajuste na Tabela Salarial do Piso Municipal do 

Magistério para o Exercício de 2012, no Anexo III da Lei Municipal nº 109/2009, 

que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério  da 

Educação Básica ( PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, para 

cumprimento do Piso Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 

11.738/2008;onde obteve o seguinte resultado 08 ( Oito ) favor e nenhum contra; O 

Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 16de Maio 

de 2012. 
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